

Витяг з протоколу № 110
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

04 лютого 2022 року

Присутні: 9 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
 - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
 - розгляд заяви про звільнення від стажування Піхоти М.В.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Розгляд заяви адвоката Поди (Шумейко) К.О. про заміну свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку зі зміною прізвища.
4. Розгляд заяви адвоката Кліщі А.О. про видачу дублікату свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку з його втратою.
5. Розгляд заяви адвоката Авраменка Г.М. про звільнення від обов'язку підвищення кваліфікації за 2021 рік.
6. Розгляд заяв адвокатів Головка М.Б., Сотніченко О.М., Іванова В.В., Манойлика Д.В., Костіна С.С., Сало О.П., Ребенка Є.О., Соколка Д.Ю. про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік.
7. Розгляд заяв адвокатів Большак В.М., Слесарева Ю.І., Устименка О.О. про розстрочку сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік.
8. Розгляд заяв про внесення даних до ЄРАУ про помічників адвокатів Кушнеренка Є.Ю., Хайтова П.В., Жидкого А.М., Жайворонка І.В., Горобця О.С. та видачі посвідчення помічника адвоката Журбі В.С., Лобас А.Ю., Черевку А.П., Капічуленку С.І., Філімонову М.В.
9. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Луцького О.В., Яковенка В.А., Кулачок О.А., Кузюру Л.М., Кравчинського В.А., Шатибелко О.В., Дороніна І.О., Сірого І.Л., Щебетенка С.В., Шевчишину О.І., Мельник М.Б., Тарасова Д.В., Мороз В.М., Копил Я.В., Мушій М.С., Зубцова О.О., керівників стажування – Кушнеренка Є.Ю., Веремій Т.М., Лутай Н.М., Данича О.С., Ковальчука О.А., Савицького І.О., Карася А.А., Бузакова О.Ю., Якубу Г.О., Кашубу М.О., Завгороднього М.М., Селюха А.В., Аніщенко О.Г., Марченко Н.І., Дворніченка М.М., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю

[...]

Вирішили: затвердити звіт Луцького О.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кушнеренка Є.Ю. та видати Луцькому О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Яковенка В.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Веремій Т.М. та видати Яковенку В.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Кулачок О.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Лутай Н.М. та видати Кулачок О.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Кузюри Л.М., про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Данича О.С. та видати Кузюрі Л.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Кравчинського В.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Ковальчука О.А. та видати Кравчинському В.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Шатибелко О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Савицького І.О. та видати Шатибелко О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Дороніна І.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Карася А.А. та видати Дороніну І.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Сірого І.Л. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Бузакова О.Ю. та видати Сірому І.Л. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Щебетенка С.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Якуби Г.О. та видати Щебетенку С.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Шевчишин О.І. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Шевчишин О.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Мельник М.Б. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Мельник М.Б. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Тарасова Д.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Завгороднього М.М. та видати Тарасову Д.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Мороз В.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Селюха А.В. та видати Мороз В.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Копил Я.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Аніщенка О.Г. та видати Копил Я.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Мушій М.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Марченко Н.І. та видати Мушій М.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Зубцова О.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Зубцову О.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Чередниченка І.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Якуби Г.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кліонського О.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Дворніченка М.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Оберемка В.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Литовченка Д.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Бердник В.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Кушнеренка Є.Ю.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Сімороз І.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Потапової С.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Клещенко В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Шолох О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Стекленьова С.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Карася А.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Сунка Є.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Скуміна М.Г.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Алексієнко О.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Савицького І.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Ткаченя М.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Савицького І.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Гавриленка В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Веремій Т.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Іллющенко С.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Аніщенка О.Г.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Коробки А.Б. та видати йому направлення на стажування до адвоката Баранова О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Пось С.Г. та видати йому направлення на стажування до адвоката Степаненка Р.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Балицького Б.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Степаненка Р.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Стадніка Е.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Колтунової О.В.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Менчиць Н.Є. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бегеби М.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Богдана Д.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Холоденко Н.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Шурко О.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бондаренка С.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бурханової Т.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Борисова Д.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бережного М.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ілляшенка Б.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кадьколенко І.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Макієнко С.О. про проходження стажування
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Поліщука В.А. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Заяць К.Д. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Зоценка В.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мишенка В.Ю. про проходження стажування..
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Білика В.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Радова Д.Г. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Вікторовського В.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Бондарчука Д.С. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.
[...]

Вирішили: звільнити Піхоту М.В. від проходження стажування та видати їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

По другому питанню порядку денного

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Брижан А.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Теремило М.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кравченко О.Ю., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Коваленко А.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Демської І.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Зарічної В.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кухарука В.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Шпоть С.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кошлякова М.Ю., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Ординат З.А., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Процика Д.Г., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Щебетенка С.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: замінити свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю адвокату Пода (Шумейко) К.О., у зв'язку зі зміною прізвища.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: видати адвокату Кліщі А.О. дублікат свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку з втратою свідоцтва.

По п'ятому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: відмовити у задоволенні заяви адвоката Авраменка Геннадія Миколайовича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 219 від 03.08.2002) про звільнення від обов'язку підвищення кваліфікації протягом 2021 року, у зв'язку з необґрунтованістю неможливості підвищувати кваліфікацію протягом усього 2021 року.

По шостому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: відмовити у задоволенні заяви адвоката Головка Михайла Борисовича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 483 від 05.02.2010) про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік, у зв'язку з необґрунтованістю такої потреби.

[...]

Вирішили: відмовити у задоволенні заяви адвоката Сотніченко Олени Михайлівни (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000788 від 06.09.2019) про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік, у зв'язку з необґрунтованістю фінансової потреби.

[...]

Вирішили: відмовити у задоволенні заяви адвоката Іванова Володимира Володимировича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000325 від 30.03.2018) про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік, у зв'язку з необґрунтованістю такої потреби.

[...]

Вирішили: відмовити у задоволенні заяви адвоката Манойлика Дмитра Вікторовича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000855 від 07.02.2020) про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік, у зв'язку з необґрунтованістю такої потреби.

[...]

Вирішили: відмовити у задоволенні заяви адвоката Костіна Сергія Сергійовича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000022 від 31.10.2014) про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік, у зв'язку з необґрунтованістю такої потреби.

[...]

Вирішили: відмовити у задоволенні заяви адвоката Сало Олександра Петровича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000856 від 07.02.2020) про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік, у зв'язку з необґрунтованістю такої потреби.

[...]

Вирішили: відмовити у задоволенні заяви адвоката Ребенка Євгенія Олександровича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 157 від 02.04.1996) про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік, у зв'язку з необґрунтованістю такої потреби.

[...]

Вирішили: відмовити у задоволенні заяви адвоката Соколка Дмитра Юрійовича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000907 від 15.05.2020) про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік, у зв'язку з необґрунтованістю такої потреби.

По сьомому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: розстрочити адвокату Большак В.М. сплату щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік.

[...]

Вирішили: розстрочити адвокату Слесареву Ю.І. сплату щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік.

[...]

Вирішили: розстрочити адвокату Устименку О.О. сплату щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік.

По восьмому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Кушнеренка Є.Ю., якою є Журба В.С.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Хайтова П.В., якою є Лобас А.Ю.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Жидкого А.М., яким є Черевко А.П.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Жайворонка І.В., яким є Капічуленко С.І.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Горобця О.С., яким є Філімонов М.В.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



Секретар Ради адвокатів
Чернігівської області

/Г.О. Якуба/

/М.В. Овсяннік/